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OSNOVNA ŠOLA STARŠE 

Starše 5 
2205 Starše 
 
Datum: 29. 09. 2009  
Štev.: 09/9002-891 
 

Z A P I S N I K  

 

1. redne seje sveta  s taršev, ki  je bila  v ponedel jek, 28. 09. 2009, ob 18. uri  v učilnici  glasbene 
vzgoje. 
 
Prisotni :  Aleš  Bandur, Helena Bandur, Nataša Čuš , Darja  Dovečar, Simona Dovečar, 
  Simona Družovec, Simona Furek, Vanja  Gašperin, Tina Golob, Darinka  Koren 
  Habjanič, Nataša Petek, Andreja  Pignar Tomanič, Karl Ravnjak, Slavko  
  Sedminek, Anita  Selinšek Tivadar, Brigita  Selinšek, Dejan Skok, Mateja Svetej, 
  Alenka Veselko Novak, Irena Vidovič, Lidi ja Vugrinec.  
 
Seji  so prisostvovali: Franjo Duh – ravnatelj, Anica  Bratuša  – pomočnica  ravnatel ja, Nada 
   Smolinger – pomočnica  ravnatel ja za vrtce, Mari ja Bednjanič –  
   pedagoginja , Silva  Hrnčič – vodja  podružnice Marjeta  in Aleksandra  
   Sabo – zapisnikarica .  
 
D n e v n i   r e d: 

1. Konsti tui ranje sveta  staršev 
2. Poročilo o realizaciji  Letnega delovnega načrta  za šolsko leto 2008/09 
3. Predstavi tev Letnega delovnega načrta  za  šolsko leto 2009/10 
4. Ukrepi  za zašči to pred pandemijo gripe v osnovni šoli 
5. Razno: 

• nacionalno preverjanje znanja – izbor š ti rih predmetov 
• subvencioniranje šolske prehrane 

 

Ad 1 

 

Člani  so soglasno izvolili  Aleša Bandurja   za  predsednika  sveta  s taršev, ki  se je zahvalil  za 
podporo in nadaljuje z vodenjem seje.   
 

Ad 2 

 

Ravnatelj Franjo Duh je predstavil Poročilo o realizaci ji  Letnega delovnega načrta  za šolsko 
leto 2009/10, ki  je priloga  tega  zapisnika . 
 
Aleš  Bandur je predlagal , da  svet s taršev naslovi  pobudo na  občino Starše za   financi ranje 
druge šole v naravi , nakup knjig za  šolsko knji žnico in vrtec. Prav tako na j občina  pokri je 
s troške  plavanja  za  otroke v vrtcu. Aleš  Bandur je povedal, da  je vlaganje v otroke na 
področju vsebinskega dela  zelo pomembno, s tem so se v razpravi s trinjali vsi .  
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Nada Smolinger je razložila, da  gre pri  plavanju v vrtcu in plavanju v šoli  za enak program, 
tako da se i zvede ali v vrtcu ali  v šoli . V našem primeru se teča j plavanja , od prehoda v 9-
letko, i zva ja v vrtcu in ga  financi ra občina Starše.     
 
Aleš  Bandur je podal  pobudo, da  se v šoli uredi  kotiček, kjer bi  učenci  imeli  na  voljo različne 
revi je, ki bi jih lahko prebirali  in si jih tudi  sposodili. Ravnatelj je povedal , da  je v šolski 
knjižnici  ši rok nabor revi j – okrog 35, kjer lahko učenci  od 7.30 pa  do 14.30 ure prebira jo te 
revi je in si jih tudi izposodi jo. Nemogoče bi  bilo, da bi  bile revi je na vol jo kje drugje na šoli , 
saj je nemogoče nadzi rati  izposojo teh revi j. 
 
Nada Smolinger je predstavila Poročilo o realizaciji  delovnega načrta  za vrtec za  šolsko leto 
2008/09, ki  je priloga  tega  zapisnika.  
 
Darjo Dovečar je zanimalo kako je z nadomeščanjem vzgoji tel ji c v primeru daljše bolniške 
odsotnosti . Povedala  je, da  je bila  v lanskem šolskem letu ena izmed vzgoji tel ji c dal j časa  na 
bolniškem dopustu in da je bila pomočnica  vzgojitel ji ce sama z vsemi otroki . Ravnatelj je 
povedal , da  moramo 30 dni odsotnosti  počakati  in šele nato poiskati  novo delavko. V tem 
času se zadeve rešujejo z obstoječimi delavkami , ki pa  se morajo prilaga jati nastali situaci ji . 
Problem je v tem, ker zdravniki podaljšujejo bolniške odsotnosti za en teden, tako da težko 
poiščeš  novo delavko, ker ne veš kako dolgo bo bolniška  odsotnost dejansko tra jala. 
 
Aleš Bandur je povedal , da so pogoji za  delo v obeh vrtcih zelo slabi, tako da je težko delati  in 
uči ti  otroke v takih okoliščinah. Prav tako je pripomnil , da  je s ramota, da otroci  v vrtcu 
Pikapolonica v Marjeti  nimajo primernih asfaltnih površin za kotalkanje in je zaradi varnosti 
otrok ta  aktivnost odpovedana.  Ravnatelj je poudaril, da  tudi  v novem vrtcu ne bo bis tveno 
več prostora  za  otroke, sa j se arhi tektka  drži  zakonskih omeji tev in normativov. Aleš  Bandur 
je še dodal, da  ima zapornik več prostora  v zaporu, kot otrok v naših vrtcih v Staršah in 
Marjeti , zaporniki so napovedali s tavko, naši otroci  pa  so nemočni  in imajo zato nas , da se za 
njih borimo.   
 
Začela  se je razprava  glede podaljšanega delovnega časa v vrtcu. Starši  so se spraševali zaka j 
ni  vrtec odprt dal j časa, tako da  bi  lahko otroke v miru prišli  iskat po službi. Nada Smolinger 
je razložila, da je lahko otrok po zakonu v vrtcu od 6 do 9 ur. Tina  Golob je povedala, da  je 
vzgoji telji ca  v Marjeti na  roditel jskem sestanku vprašala ali obstaja  potreba po daljšem 
odprtju vrtca , ampak se ni nihče oglasil. V kolikor bo prišlo do potrebe po podaljšanem 
delovnem času bo le ta podal jšan. Aleš Bandur je bil  mnenja, da  je šola  v lanskem šolskem 
letu na pobudo s taršev korektno podaljšala delovni  čas  v vrtcu in za  to ni  zaračunavala 
dodatnih ur vars tva . Nada Smolinger je še dodala, da vzgoji tel ji ce spreml jajo vse prihode in 
odhode otrok, tako da  bodo dobile pregled nad tem kdaj je v vrtcu na jveč otrok in kakšne so 
potrebe po podaljšanju delovnega časa. Aleš Bandur je povedal , da  je smiselno, da  se rešitev 
poišče v primeru potrebe po podaljšanem delavnem času v tem, da občina  Starše zagotovi 
s redstva  za  novo pomoč vzgoji telji ce vsa j v obliki  4-urne zaposlitve, ki  bi  bila  prisotna  v 
primeru potrebe po daljšem delavnem času in kot dodatna pomoč, sa j je vrtec popolnoma  
zaseden.  
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Ad 3 

 

Ravnatelj je članom predstavil  Letni  delovni načrt za  šolsko leto 2009/10, ki  je priloga tega 
zapisnika .  
Natašo Čuš  je zanimalo ali  bi  lahko objavili jedilnike na spletni s trani  šole, kar bo šola tudi 
s torila .  
Irena Vidovič je i zpostavila problem glede knjižnice v Marjeti . Povedala je, da  ob četrtkih 
zjutra j otroci , ki  pridejo v šolo s  šolskim avtobusom nimajo dovol j časa, da  obiščejo knjižnico 
in si v miru pogledajo knjige, ki bi si jih radi i zposodili.  
 
Nada Smolinger je predstavila Letni delovni  načrt za vrtec za  šolsko leto 2009/10, ki je priloga 
tega zapisnika .  
Tino Golob je zanimalo kako je z obiskovanjem knjižnice otrok i z vrtca . Nada Smolinger je 
razložila , da  otroci obiskujejo knjižnico in da  jim knjižničarka  pripravl ja  pravl ji čne urice, kjer ji 
otroci z vesel jem prisluhnejo. 

Ad 4 

 

Anica  Bratuša je predstavila  ukrepe za  zašči to pred pandemsko gripo. Povedala je, da  smo 
pripravl jeni za primer pojava gripe na  šoli. Načrt za  primer pandemi je je še v pripravi  in bo 
objavljen na spletni  strani šole. 

Ad 5 

 

Ravnatelj je povedal, da so za nacionalno preverjanje znanja objavl jeni š ti rje predmeti  in 
sicer likovna vzgoja , tehnika  in tehnologi ja , zgodovina  in kemi ja , med katerimi  bodo enega 
izbrali. 
Simono Dovečar je zanimalo ali  je mogoče organizi rati  i zobraževanje za  s tarše na  temo 
anoreksije in bulimije. Mari ja  Bednjanič je povedala, da  so taka  izobraževanja že izvajali  in da 
jih lahko organizi ra jo tudi  v prihodnje. Kadar uči tel ji opazi jo motnje pri hranjenju pri 
posameznem učencu to takoj sporoči jo s taršem. Prav tako lahko to opazi  zdravnica  na 
sistematskem pregledu, ki o tem obvesti  starše.  
 
Aleša Bandurja je zanimalo ali prihaja med učenci do uživanja  prepovedanih drog. Mari ja 
Bednjanič je povedala , da  pri  učencih tega  ni  za  opazi ti . Ravnatel j je opozoril  na  to, da  se 
nekateri  v popoldanskih in večernih urah zadržujejo v neposredni  okolici  šole, kar pa  je 
nemogoče prepreči ti . Aleš Bandur je bil  mnenja  da  je bolje, da se zadržujejo v okolici šole ali 
vrtca , kakor pa  da  zahaja jo v mesto, kjer je tveganje veliko večje.  

 

Ad 6 

 

Mari ja  Bednjanič je člane seznanila s  š tevilom brezplačnih malic in kosil  v šolskem letu 
2009/10. Na OŠ Starše je prispelo 78 vlog, na  Podružnično šolo v Marjeti  pa  33 vlog za 
brezplačno malico, kar pomeni  skupaj 111 vlog. 15 vlog ni ustrezalo kri teri jem za  podelitev 
brezplačne prehrane, sa j dohodek presega 35% povprečne plače v RS za  leto za  katerega  se 
določa  otroški  dodatek. Ministrs tvo za  šols tvo bo pokrilo 94 malic, Rdeči  kri ž Starše 2 malici 
in Občina Starše 10 kosil . Brezplačna kosila prejmejo otroci , katerih s tarši prejemajo na jviš ji 
otroški dodatek in denarno socialno pomoč.   
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Aleš Bandur je poudaril, da  je nepravično, da učenci  v osnovni šoli  nimajo brezplačne malice, 
medtem ko ta pripada di jakom v s rednjih šolah. 
Nada Smolinger je člane seznanila  s  številom malic in kosil v tem šolskem letu. Število kosil v 
šoli  in vrtcu je 344, od tega  je 245 rednih in 13 občasnih kosil  v šoli  ter 106 kosil v vrtcu. 
Malic je skupaj 325. Prav tako se v šoli  s rečujemo z dietnimi  obroki , saj imata  dva  učenca 
alergi jo na  kravje mleko in dva  na  gluten. 
 
Prav tako je Nada Smolinger predstavila  nov ukrep Shema šolskega sadja , katerega  i zva jalec 
je Agenci ja RS za  kmeti jske trge in razvoj podeželja , nosilec ukrepa pa  Ministrs tvo za 
kmeti jstvo, gozdarstvo in prehrano v sodelovanju z Ministrs tvom za  šols tvo ter Ministrs tvom 
za  zdravje. Projekt sofinanci ra  Evropska  skupnost. Šola  se je na  razpis  pravočasno pri javila  in 
čaka  na  izid. V kolikor bo šola  izbrana, bodo učenci  poleg redne malice občasno (na jmanj 20 
krat) dobili tudi  svežo sadje in zelenjavo. 
 
Karl  Ravnjak je opozoril  na  pomanjkl jiva  posta jališ ča šolskega avtobusa. V primeru dežja 
učenci medtem ko čakajo na  avtobus  nimajo s trehe nad glavo, tako da bi bilo dobro, če bi  se 
uredile nadstrešnice na  postajališčih. Anica  Bratuša je prisotnim povedala, da  je šola  že 
obvestila občino o pomanjkljivostih glede cestnega prometa okrog šole in napak glede 
posta jališč šolskega avtobusa.  
 
Starše je tudi  zanimalo ali imajo učenci  na šoli  avtomat za vodo. Nada Smolinger je poudarila , 
da  ustekleničena voda ni  zdrava  in da  imajo otroci  v jedilnici cel dan na  voljo lončke v katere 
si lahko natoči jo vodo iz pipe, ki  je bol j zdrava. Starši so se s tem strinjali. 
 
Irena Vidovič je opozorila  na  prerivanje in nevarnosti  med čakanjem na šolski avtobus v 
Marjeti . Zanimalo jo je ali ne bi bilo bol je, če bi  uči tel ji ca podal jšanega bivanja  pospremila 
učence in z njimi počakala  na  avtobus . Silva  Hrnčič je povedala, da to ni  mogoče in da 
uči tel ji ca podal jšanega bivanja  spusti  otroke šele 5 minut pred odhodom avtobusa. Tudi 
ravnatel j je povedal , da  uči tel j ne more spreml jati  učencev do avtobusa. Starši  so se strinjali , 
da  je potreben nekdo, ki  bi  učence pri  tem nadzi ral, zato so dali  pobudo za  nekoga, ki  bi  ali 
prostovoljno ali preko javnih delo poskrbel za  otroke. 
 
Aleš Bandur je še poudaril, da  bi  morali na  obeh šolah in vrtcih, ter na  spletni s trani  i zobesi ti 
kontaktne podatke, na  koga se lahko s tarši obrnejo v primeru težav ali pobud.  
 
Starši  so opozorili  tudi  na pomanjkanje parki rnega prostora  v Marjeti  (vhod v šolo in vrtec je 
zaprt z rampo in glede na  to parki rnega prostora  sploh NI) in na  policista , ki bi  moral  popazi ti 
na  otroke, ko ti  čaka jo na  avtobus  ali gredo preko ceste, ne pa  kaznovati  s taršev ki  so 
pripeljali otroka v vrtec ali  šolo, s plačilnim nalogom, ker nimajo kje parki rati  in parki ra jo kjer 
je le možno, kakor se je dogajalo v začetku šolskega leta . 
 
Seja  je bila zaključena ob 20.45 uri . 
 
 
Zapisnikarica :      Predsednik sveta s taršev: 
Aleksandra  Sabo     Aleš Bandur, mag. posl. ved l .r. 


